# 热线互动

编辑 范竹标 组版 胡燕舞 校对 梅静

办最有价值的都市报

热线 0551-2620110 www. xksq.net

呈很帮你问

## 1"海归"海狗来合肥避暑,将成海洋公园的"新演员

落

实

有

音

你

恝

间

# 它们的大名,等您来取



星报讯(刘孝芳 赵倩倩 记者 沈娟 娟/文 倪路/图) 啪! 眼前的一扇门打开 了,我和另一个小伙伴瞪着黑溜溜的大眼 睛,看到了一幢有着海一般蓝色的建筑, 这就是传说中我的新家合肥吗?

对了,忘了自我介绍了,我是海狮和 海豹的共同亲戚——海狗。

#### 跟虎视眈眈的海豹做邻居

我和小伙伴的生日只差1天,我们满1 周岁了。虽然我们出生在南京的海底世 界,但我们的父母来自遥远的乌拉圭,后 来在中国安家了,也是"海归"呢!

我们是一路坐车来合肥的,为了让我 们舒舒服服的,每隔十多分钟就有人给我 们喷水洗澡,还准备了大量的冰块,所以 一点儿都不热。

刚来合肥, 当然要去看看我的新家 了。咦?怎么把海豹大哥的家分了一半给 我们?原来是让我们做好邻居,等我们长 大了,也许我们的家就可以"合二为一"了。

### 快来为海洋馆"明日之星"取名

亲爱的读者朋友,你们能帮我们取名 吗? 如果你有好想法,就赶快拨打热线电 话0551-2620110,或者登录星空社区www. xksq.net 限帖取名.7月19日18:00截止。

你为我们取的名字如果被采用了,合 肥海洋世界可是准备了大礼哦,本地人赠 送价值200元的海洋世界年卡一张,外地 客人则可以免费来海洋馆体验一次潜水 (包含门票)。

## "星关怀"暑期夏令营本周快乐出发

环保现场、工业旅游尚有少量名额报名从速

星报讯(实习生 赵君梅 记者 江亚 萍)备受读者关注的本报第二届"星关怀" 暑期夏令营,本周五将正式开营了。

本周五,快乐数码体验、小记者采风 将同时华丽登场。走进步瑞祺电脑城、 官购数码城,孩子们可以体验各种高端 电子产品的奥妙:小记者采风活动最受 热棒,首站将参观江汽轿车生产线,让孩 子们大开眼界.

本报作如下温馨提示:请家长保持通 讯工具畅通,我们将活动的具体时间通知 到您;活动将分多个批次进行,请家长按 照通知的时间要求在本报(合肥市永红路 10号)接送孩子;每个项目活动结束后,都 需要孩子写下几十字或百字的参观感受, 也就是参观过程的经历,我们会择优刊登 在报纸上:另外,也请嘱咐孩子,在外参观 时,注意配合本报记者安排,和企业工作 人员的安排,安全第一

报名结束在即,请家长抓紧时间了 啊! 本报新闻热线0551 - 2620110会将最 后的名额留给您的孩子!

#### 感谢信

我公司临近五月底向住户交房在即 时,由于缺少对供水知识的了解,无法取得 给水工程评定表。正着急之时得到了供水 集团客户发展中心吴处长的大力支持与张

姓同志的热情服务,使得我公司如期按时 的向住户交房,赢得住户的好评。特借贵 报向供水集团深表感谢!

力高房地产公司

## 上派至滨湖能否开通公交线路

王先生来电:肥西上派目前有许多人 家住滨湖新区,在上派上班,或住在上派而 在滨湖新区上班,能否协调一下相关部门, 开通上派到滨湖新区的公交线路?

记者江亚萍答复:从肥西上派到滨湖

新区,可先乘坐31路公交车,然后换乘18路 公交车即可到达。合肥市公交集团表示, 暂无开通上派至滨湖新区直达公交车的规 划。但肥西县称将积极协调市公交公司支 持,争取早日开通上派到滨湖新区直达公交。

### 异地取款如何收费

谢先生来电:我是巢湖人,用的是中国 银行的银行卡,如果在合肥的取款机上异 地取款,费用怎么收取?

记者祁琳答复:中国银行95566称,省 内异地取款,同行是5元一笔,跨行是12元

## 何时拆迁,还在商谈中

胡女士来电:合肥照山新村的二次改 建,说了好多年了,一直没有动静,现在等 拆迁,想给孩子一个好的环境,因为这里环 境的确不好。

记者江亚萍答复:照山新村位于肥西

县桃花工业园,2009年,肥西县结合修编后 的桃花工业园老区规划,将照山新村等作 为"城中村"改造项目进行包装并推介。目 前,该项目正在招商,有关拆迁时间将在招 商推介结束后确定。

生于民国1913年,1936年师从马孝良学武术,同年师从镇江名医蒋怀 ,中年后又求教于名中医何春秀老先生。几十年来不间断研究中国历史 上各家名医之特长,同时在武术上进一步学习拦手门气功等,从而使其医术 逐渐达到了炉火纯青的境界,无愧于"中华十大名医"之称号!

## 发现:只要3个月

## 胃疼、胃酸、胃胀、不吃药反能好!!!

这不是天方夜谈! 这是几十万危重胃病自好后的 事实! 这是年近百岁的上海名医赵老,与其他名老中医 共同的发现!

其实"胃病三分治七分养"说的就是,胃病不吃药, 就能自好!

可很多胃病七分养了,为何没自好呢?

一次记者采访会上,名医赵老形象地说,有些2年 以上肠胃病人的胃里,就象皮肤表面化脓腐烂的伤口-样。我们都知道,只有将伤口表面腐烂的肉剐清,皮肤 表面的伤口才能自动长好。这时,有位记者抢着说,我 明白了,想要肠胃病自好,也必需先剐清肠胃表面腐烂 的部分,否则只能暂时止疼、止酸,无法除根。赵老玩笑 地说,你答对啦,我帮你免费针灸一次,让你更聪明!

那么如何剐清胃内腐烂部分呢?对于西医而言,这 是个天大难题! 但难不倒我们神奇的中医,把一生都奉 献给中医的赵老白豪地说:将佛毛、鸡内金、木瓜等草药 按比例调好,吃到胃内,轻易就能把胃内腐烂部分剥落, 然后经肠道排出体外,2天后你的大便会发黑发臭,细 看可见大便中含有腐肉和坏死粘膜,胃疼、胃酸、胃胀、 也自然减轻或消失。亲眼所见者惊讶不已!

三个月后,胃内腐烂的部分完全排清,不再疼、酸、 胀,胃病也自好了,象换了个新胃! 从此吃,生、冷、辛, 也不胃酸、疼、胀。国外专家不得不大呼,中医太玄妙!

#### ·试就知,比花钱买药值太多

很多怕西药伤身体的人,急着用赵老的配 方,可又怕配得不正宗。近期,应很多患者的要 求,赵老配了少量成品,取名为好谓平粉剂。赵 老对笔者说:我这一生就是靠实事求是的态度 才取得了目前这点小成绩。所以请千万转告消 费者,有三种人不要买我配的成品。 分百有效的人,不要买。因为我只敢说十拿力 稳,神仙才敢说百分百。2、是怕便官没好货者 不要买3、是怕中药味者,不要买。因为我这是 不带假的中药,味道很浓。 如果你没有以上 点,又怕胃病会引起营养不良,人消瘦、抵抗力 低,甚至慢慢癌变。那么你可以用一件衣服的 试,祖先的中医药确实神奇!

胃很快就舒服了,并能亲眼看到腐肉排出 能不能除根,一试就知! 中药的神奇,绝不会让 你失望! 赵老被称为中华神针,众多新闻媒体 做过采访,土豆网也转载了采访新闻,大家可」 我省知名老字号百家信大药房(宿州 路庐州烤鸭店对面),已成功引进赵老系列产 我市市民可咨询400-067-8896。

(年近百岁的赵老说:假设3个月还未能好 者,我可以在上海亲自接诊,希望大家趁着我还 能动,及早治疗!)

时间, 请短信15903650983 留言!

# 安徽省大众中西医结合研究所门诊部

皮肤病康复热线:0551-3910089 13655556136

烂花广告新闻版的感叹号!

征订电话:2611610 13905513735

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至"东陈岗"站下往南300米即是

专科咨询:0551-